



В Калининграде генеральный директор частного охранного предприятия подозревается в злоупотреблении полномочиями, повлекшем банкротство фирмы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора частного охранного предприятия. 47-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, в период с 2014 по 2017 гг., подозреваемый, возглавляя частное охранное предприятие, будучи осведомленным о клиентской базе указанной фирмы, руководствуясь корыстными побуждениями, перезаключил договоры об оказании услуг с клиентами возглавляемого им общества от имени другого предприятия, чьи счета были подконтрольны ему. В результате умышленных неправомерных действий подозреваемого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

частному охранному предприятию причинен ущерб в сумме свыше 44,4 млн рублей, что, в свою очередь, повлекло признание фирмы банкротом на основании решения Арбитражного суда Калининградской области.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление, в совершении которого подозревается мужчина, влечет за собой наказание в виде штрафа в размере до 1 млн рублей, либо лишение свободы на срок до десяти лет.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1230767>